
В коробке было 6 карандашей. Вынули 
2 карандаша. 
Сколько карандашей осталось в коробке?

Условие

Вопрос

Решение

Отве
т

В коробке было 6 карандашей. Вынули 
2 карандаша. 

Сколько карандашей осталось в коробке?



Ответ: 4 карандаша.

Было – 6 к.
Вынул – 2 к.
Осталось - ? к.

6 – 2 = 4 (к.)



Слава сделал

Он отдал товарищу 2 
кораблика

Сколько корабликов осталось у Славы?

Что 
известно?

Что нужно узнать?

1.Слава сделал 5 
корабликов2. Слава отдал 2 
кораблика

Сколько корабликов 
осталось у Славы?



Ответ: 3 кораблика.

Сделал – 5 к.
Отдал – 2 к.
Осталось - ? к.

5 – 2 = 3 (к.)
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